Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 il v
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Koffertrager flir
Kawasaki Z 400 J/ Z 500 A/B

Artikel-Nummer: 650.204 00 02 chrom

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Koffertrager links 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20
1 Koffertréger rechts 16 U-Scheiben & 6,4 mm

1 Gepackbriicke 2 U-Scheiben @ 8,4 mm

1 Befestigungsblgel 2 Aludistanzen @ 25 x 9 x 15

2 Sechskantschrauben M 6 x 18 2 Aludistanzen @ 18 x 7 x 7

2 Sechskantschrauben M 6 x 20 8 selbstsichernde Muttern M 6

2 Sechskantschrauben M 6 x 25 2 U-Scheiben @ 6,4 x 3 mm dick
2 Sechskantschrauben M 8 x 30

Montagehinweise
Den um das hintere Ende der Sitzbank verlaufenden Halteblgel demontieren; er entfallt.

Die beiden hinteren Blinker demontieren und den Originalblinkerhalter beidseitig ca. 30
mm karzen.

Die vorderen Laschen der Koffertrdger werden Uber den Federbeinen montiert, dabei
zwischen Federbein und Koffertrdgerlaschen jeweils eine Original-U-Scheibe
zwischenflgen.

Der Befestigungsbuligel wird am Rahmenende hinter der Rucklichtkonsole angebracht. Die
komplette Rucklichtkonsole zur Montage demontieren. Die beiden Aludistanzen & 25 x 9 x
15 werden zwischen die Laschen des Bugels und den Gewindebohrungen am Rahmen
zwischengefugt. Zur Verschraubung die Sechskantschrauben M 8 x 30 verwenden.

Die seitlichen Laschen des Befestigungsbugels werden an den Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 verschraubt.

Die Gepéackbricke wird an den vorderen Befestigungspunkten der Koffertrager direkt mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 verschraubt.

Hinten kommen zwischen Koffertrdger und Gepéackbricke jeweils die Aludistanzen & 18 x 7
X 7 mm. Zur Verschraubung die Sechskantschrauben M 6 x 25 verwenden.

Die Blinker werden auf die sich am Ende der Koffertrdger befindlichen Haltebolzen
aufgeschoben und wie original verschraubt.

Nach der Montage alle Schrauben auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.



